



前辽足队长肇俊哲发声 质疑老东家。



# 他们能闯过「鬼门关」吗？

去年11月12日,中国足协在官网发布通知,要求各级俱乐部在2019年1月12日17时前向足协提交参加2018年各级联赛的一线队教练员、替补席官员、运动员以及俱乐部工作人员亲笔签字确认的工资奖金确认表。逾期提交、不提交或所提交确认表中人员不完整的俱乐部,将撤销2019赛季联赛的准入资格。这或许可以看成是欠薪的中小俱乐部面临的一道“鬼门关”。

也正是因为球员是弱势群体,因此只有在俱乐部准入上更加严格,确保俱乐部资金链不出问题,才能最大程度上减少转让、解散、欠薪等现象的发生。

## 足球泡沫破碎? 多家中甲中乙 球队准备撤资

每到一年职业足球联赛注册、准入之际,对于多家中甲中乙俱乐部而言,就如同要过“鬼门关”!

深圳人人不再报名参加2019年中乙联赛,球队解散;云南丽江飞虎因为“不可控的困难,使足球俱乐部举步维艰”,对外寻求合作伙伴,而队员集体讨薪使得球队更加风雨飘摇……以上还不是中乙球队的全貌,“寒流”也波及了中甲球队。近年来一直“钱紧”的延边富德2019赛季恐同样缺乏资金保障,或将走向破产。

这与其说是中国足球遇到“寒流”,倒不如说是职业联赛在挤泡沫。当一个项目进入火热期的时候,肯定会有形形色色的资本想进来,有的甚至是想“空手套白狼”,所以,现在也是他们离开的时候了。(新华)

## 铲除“毒瘤” 大浪淘沙

如同阴阳合同,欠薪也是中国足球的一颗“毒瘤”,每年的俱乐部注册之时,作为弱势群体的球员为了继续踢球,委曲求全在工资奖金确认表上签字的事情也时有发生,严重影响了联赛的健康稳定发展。

大浪淘沙!中国足球的历史车轮滚滚向前,这是一个立规明矩、激浊扬清的过程,这同样是一个遵循规律、久久为功的过程。(新华)

## “寒流”来袭,泡沫总得挤! “钱紧”可怕,财神在哪里?



2017赛季中超收官战,辽宁主场1:4不敌上海申花,遗憾地以一场失利告别中超。

## 川足求援! 安纳普尔那:急需2000万元,否则将 失去中甲资格

继6日发布声明寻求支持后,2018赛季中乙联赛冠军四川安纳普尔那足球俱乐部9日再次发布声明,公开向社会发出合作邀请。

该俱乐部在9日的《紧急声明》中称:“俱乐部资金仍未解决。中国足协中甲联赛准入资格审核截止日在即,俱乐部须在1月10日下午5点之前解决相关款项至少2000万元,否则俱乐部将

失去中甲联赛参赛资格并被迫进入破产清算程序。再次公开向社会发出合作邀请:1、2019赛季中甲联赛球队冠名权,作价2000万元;2、股权转让、增资扩股或债权融资等方式。”

如果川足无法解决生存问题,或许将消失在人们的视线里,无缘中甲会让无数人遗憾,因为没有人知道,他们何时才会再度雄起!(新华社)

## 辽足“断粮”! 欠薪7个月 恐被取消注册资格

继辽宁足球名宿肇俊哲在自己的社交平台发声质疑老东家后,又一知名辽宁籍知名体育媒体人在微博上爆出了辽足欠薪的内幕。据该知名记者透露,辽足俱乐部因为拖欠球员7个月的工资(金额达到8000万元人民币)至今无法在足球完成注册。

辽足俱乐部表示,面对每年过亿元的投入,他们已

经难以为继。而其资金的压力不仅有自身的原因,还因为沈阳市浑南区政府没有按照协议完全兑现资金承诺。如果欠薪问题不能解决,在1月12日中国足协规定的注册“大限”之前,辽足就无法提供相关财务证明,也就无法完成注册,有着超过60年历史和“十冠王”荣耀的辽足就将退出历史舞台。(扬锋)

## 中国足协财务监管政策出炉 建设诚信透明职业联赛

为了规范职业联赛发展,中国足协在财务规定和监管上出台了更多细化和严格的措施,推出了《中国足球协会职业俱乐部财务监管规程》,并配套推出2019-2021年职业俱乐部的财务监管指标,对控制俱乐部总支出、降低俱乐部对投资人的依赖程度、控制薪酬比例、打击阴阳合同和偷漏税以及欠薪等方面的监管措施,形成科学合理、真实可控的财务指标。用三年的时间,使联赛和俱乐部的投入回

归到合理水平,以规范俱乐部财务行为,全面降低俱乐部成本,促进俱乐部和职业联赛健康可持续发展。

中国足协相关人士表示,财务监管措施推出后,中国足协将根据实际情况进行调整和完善,积极倡导俱乐部形成行业自律,并将加大监管力度。对于继续违规操作,仍存在侥幸心理的俱乐部和球员,中国足协绝不姑息迁就,将一查到底,按照规则进行处罚。(新华)

## 亚洲杯: 日本勉强击败 土库曼斯坦

新华社阿布扎比1月9日电 强队不强、弱队不弱成为本届亚洲杯的主旋律。9日的阿布扎比纳扬体育场,土库曼斯坦队也差一点从世界杯十六强球队日本队身上抢到分数,他们一度领先,最后也仅以2:3小负一球。

土库曼斯坦队员阿马诺夫第26分钟打出一脚30多米开外的世界波,率先攻破了日本队大门,并将1:0领先保持到上半场结束,让人目瞪口呆。赛前,舆论普遍认为,亚洲豪强日本队将取得一场轻松胜利,但是,以汗血宝马闻名的土库曼斯坦差一点扮演了黑马的角色。

上半场日本队在控球上有优势,但在威胁球方面,他们还不如对手。

日本队在下半场完成了逆转,他们的技术优势使得他们在场面上完全压制了对手。依靠细腻的传导,他们获得了大量的射门机会,全场他们的射门达到了21次,而对手只有9次。在下半场中,大迫勇也在第56、60分钟两次破门,第71分钟堂安律转身抽射,日本队总算以3:1领先。

但土库曼斯坦并没有放弃,第79分钟,在一次反击中,日本队守门员扑倒土库曼斯坦前锋安纳杜尔季耶夫被判罚点球,阿塔耶夫射门成功,又扳回一球,比分变成了2:3。

最后阶段,土库曼斯坦围攻日本球门,但体力和技术上的劣势使他们无力回天,最后的比分定格在2:3。

两队同在亚洲杯F组,同组的还有乌兹别克斯坦和阿曼队。

## 索拉里恐无力拯救 危机重重的皇马 满足两条件 穆帅或重出江湖

据英国《太阳报》报道,皇马已经开始和穆里尼奥进行谈判。

按照该报的说法,皇马已经联系穆里尼奥,商谈他回到伯纳乌的可能。

西班牙豪门本赛季已经经历两任主帅,在0:2输给皇家社会后,皇马目前在西甲只排名第五,落后领头羊巴塞罗那多达10分。索拉里并没有率领皇马走上正轨,目前他们只排在西甲第五位,主席弗洛伦蒂诺对球队的平庸表现已经彻底厌倦。

据悉,皇马主席弗洛伦蒂诺对穆帅一直是“念念不忘”,希望后者能重新执掌银河战舰。

西班牙《世界体育报》的记者弗兰切斯科·阿吉拉尔声称,穆里尼奥已经决定二次执教皇马,而且提出了自己的两个条件:一是转会预算大幅提升,二是加强后防和前锋配置。

也就是说,穆帅必须在得到足够的权威保证后方会重返伯纳乌。

对于“二进宫”这事,穆帅并不陌生。2013年,他离开皇马后就重返切尔西,开启了他在蓝桥的第二个任期。2014-2015赛季,他再次率领切尔西问鼎英超。(江湖)

